

ОПЫТ ПРОШЛОГО ПАВОДКА УЧЁН

Главы муниципальных образований района отчитались, как населённые пункты готовятся к весеннему паводку.

На заседании районной комиссии по предотвращению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности особое внимание уделили территориям, которые в прошлом году оказались в зоне подтоплений и риска.

Так, глава Червишевского МО Михаил Капустин рассказал, что в результате ремонта ул. Пышминской дорога стала выше на 45 см, в районе ИЖС-3 укрепили земляной вал.

«Мы определили зону подтопления из опыта прошлого года, утвердили схему эвакуации в деревне Малые Акияры. Скоро начнётся подготовка водопропускных каналов и труб. В случае необходимости людей разместят в школе и культурно-досуговом центре Червишево, есть договор и с гостиницами «Робинзон» и «Милена», где могут предоставить ещё 160 мест», – рассказал руководитель. Идёт разъяснительная работа с жителями, подготовлены информационные листки, проверена система оповещения.

«Мы не ограничиваемся зонами, попавшими в подтопление в прошлом году, а расширяем территорию возможного риска, – говорит и.о. главы Богандинского МО Михаил Захаров. – С этих участков в первую очередь будем вывозить снег – договорённости по транспорту уже есть, планы скорректированы».

Председатель КЧС и ОПБ, заместитель главы Тюменского района Юрий Коев подчеркнул важность проведения этих мер до 1 марта, до начала половодья. Также всем главам МО поручено до 31 марта организовать вывоз снега с подтопляемых улиц и участков, а до 9 мая провести месячник по уборке территорий.

Управление информационной политики администрации района.

■ АПК

«РОЩИНСКИЙ» НАЦЕЛЕН НА СОБСТВЕННУЮ РОЗНИЧНУЮ ТОРГОВЛЮ

Агропромышленный кролиководческий комплекс «Рощинский» делает решительные шаги в сторону розничной торговли.

В канун Нового года кролиководы открыли свою «фирменную» торговую точку в тюменском ЦУМе.

Перед входом в супермаркет «Перекрёсток» расположились две витрины с продукцией «Рощинского» - свежее мясо, полуфабрикаты и готовые продукты из мяса кролика. Сейчас комплекс выпускает около 90 наименований продуктов, практически все они представлены на витрине.

Особенно привлекают покупателей установленные в торговой точке цены. Как отметила генеральный директор АПКК Алевтина Бекташева, в этом магазине товары продают по оптовым ценам. Впрочем, цены на продукцию комплекса вполне устраивают и посетителей других предприятий торговли, в том числе и местных торговых сетей (например «Покровский», «Бройлер»), с которыми сотрудничает предприятие.

Тюменцы давно оценили и качество «рощинских» продуктов. Система качества на комплексе начинается с собственных кормов – всё необходимо выращивают на принадлежащих предприятияю полях и готовят комбикорм на собственном заводе. В итоге – многочисленные награды на региональных, всероссийских и международных конкурсах и ярмарках, которые АПКК «Рощинский» получил за колбасы и деликатесы из мяса кролика. «Рощинский» – также постоянный участник инициируемых правительством области сельхозярмарок, акций «Покупаем тюменское!».

«Сегодня мы нарабатываем «нашего клиента» в сфере розничной торговли, – говорит Алевтина Бекташева. – Пока рано говорить об успехе в этом направлении деятельности комплекса, но то, что это перспективно, мы уже для себя решили».

Департамент агропромышленного комплекса Тюменской области.

■ ПРОКУРОРСКОЕ ДОСЬЕ

ПРОКУРОР РАЙОНА ПРОВЕДЁТ ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

22 февраля прокурор района Эдуард Гиматов проведёт личный приём граждан в Каменском муниципальном образовании:

д.Речкино – с 14.00 до 14.30; д.Коняшина – с 14.30 до 15.00; д.Насекина – с 15.00 до 15.30; с.Кулига (ул.Транспортная, д.37, Каменский ЦФС) – с 15.30 до 16.00; администрация Каменского МО – с 16.00 до 17.00.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1953 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

■ МИР НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

ДНИ ТАТАРСКОЙ КУЛЬТУРЫ: СТАРТ ДАН

В минувшую пятницу в Чикче торжественно открыли Дни татарской культуры в Тюменском районе.

Со всех муниципальных образований района сюда съехались творческие коллективы и исполнители, чтобы принять участие в смотрах-конкурсах «Тан йолдызы» («Утренняя звезда»), «Халык сэнгате» («Народное искусство»), фольклорном фестивале и фестивале «Уйна, гармонь!» («Играй, гармонь!»).

Открывая праздник, заместитель главы района Ольга Зимина отметила, что каждый народ, проживающий на многонациональной территории «столичного», бережно относится к своему культурному наследию, и доказательством тому – сегодняшнее мероприятие.

С приветственным словом выступили председатель национально-культурной автономии сибирских татар и татар Тюменской области Ришад Зиганшин и председатель национально-культурной автономии татар Тюменского района Хамза Биктимиров. Хамза Колчаков рассказал, что растёт число коллективов, представляющих театральное искусство: в этом году их уже семь. В третий раз проводится конкурс «Играй, гармонь!», но, судя по количеству талантливых гармонистов в татарских сёлах, участников этих интереснейших состязаний должно быть значительно больше.

Хозяева территории достойно приняли гостей праздника и односельчан. У входа их встречали одетые в национальные костюмы работники Чикчинского ДК, школы, детского сада и администрации Чикчинского МО. Специалисты центра культуры и досуга устроили на малой сцене



музейный уголок с предметами быта и старинной кухонной утварью. По периметру просторного фойе расположилась выставка участников смотра-конкурса «Народное искусство».

В концерте и выставке приняли участие делегации из Каскалинского, Ембаевского, Червишевского, Салапирского, Новотарманского, Наримановского, Андреевского, Мулашинского, Боровского и, конечно же, Чикчинского МО.

В эти дни, которые продлятся до 11 марта, в «столичный» приедут творческие коллективы из Тюмени

и Ялуторовского района, а наши артисты побывают в населённых пунктах с компактным проживанием татар. Так, в минувшие выходные жители деревни Марай принимали артистов из Муллашей.

По мнению председателя национально-культурной автономии татар Тюменского района Хамзы Биктимирова, такие встречи помогут не только продемонстрировать свои таланты, но и обогатиться в этих поездках интересным опытом.

Татьяна ОРЛОВА.

Фото Анатолия ИВАНОВА.



■ ГОД ЭКОЛОГИИ В РОССИИ

«БЕРЕГИТЕ ЗЕМЛЮ, БЕРЕГИТЕ! ЖАВОРОНКА В ГОЛУБОМ ЗЕНИТЕ...»

Указом президента В.В. Путина 2017 год провозглашён Годом экологии в России, чтобы привлечь внимание общественности к насущным проблемам, связанным с нашей природой, её загрязнением и последствиями этих загрязнений.

В Боровской взрослой библиотеке состоялось открытие Года экологии.

Читатели побывали на празднике «Природа – наша жизнь». В начале мероприятия участники отправились на виртуальную экскурсию в одно из красивейших мест земли – заповедник «Беловежская пуща». Какую красоту можно увидеть на нашей родной планете! Сколько на ней прекрасного и удивительного: и бескрайние просторы, и горы, уходящие в небо, и синие-синие моря! Человечество обязано своей жиз-

нью планете – единственной матери-Земле. Библиотекари рассказали о том, как наши предки занимались охраной животных и растений, как жили в гармонии с природой. Затем поговорили о проблемах экологии в современном мире, загрязнении воздуха, почвы и водобёров, истреблении флоры и фауны.

Для гостей мероприятия прозвучали знакомые песни о красоте окружающего мира, стихи на тему экологии современных поэтов: Р. Рождественского, С. Викулова, М. Дудина, В. Глебо-

ва. Также были продемонстрированы ролики из кинофильмов: «Не стреляйте в белых лебедей», «Финист - ясный сокол», «Тени исчезают в полдень».

Зрители с удовольствием участвовали в различных конкурсах: отвечали на вопросы экологической викторины, составляли народные пословицы, призывающие беречь природу. Приглашённые угадывали отрывки из художественных произведений, называли авторов, показали знание примет погоды. В заключение встречи гости приняли участие в иллюстрировании песни «Прости, Земля!».

Хочется поблагодарить всех участников праздника: представителей клубов «Общение», «Милосердие», «Любители поэзии», совета ветеранов, работников КЦСОН Тюменского района и наших постоянных читателей за активность.

Природа – наше богатство. Сберечь это богатство для последующих поколений – наш долг. Библиотека присоединяется к словам поэта М. Дудина и призывает всех:

*Берегите Землю! Берегите!
Жаворонка в голубом зените,
Бабочку на стеблях повилики,
На тропинках солнечные*

*блики,
На камнях играющего краба,
Над пустыней тень*

*от баобаба,
Ястреба, парящего над полем,
Ясный месяц над речным*

*покоем.
Ласточку, мелькающую*

*в жите...
Берегите Землю! Берегите...*

**М.КВАШНИНА,
библиотекарь.
п.Боровский.**



■ К СВЕДЕНИЮ

КАК «АМНИСТИРОВАТЬ» ДАЧНЫЙ ДОМИК?

Специалисты управления Росреестра по Тюменской области в ходе «прямой линии» ответили на вопросы о государственной регистрации прав на жилые помещения, передаваемые гражданам в порядке бесплатной приватизации.

Также ответили на вопросы о государственной регистрации прав граждан на объекты недвижимости в упрощенном порядке, предусмотренном Федеральным законом от 30.06.2006 N 93 «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества» («дачная амнистия»).

Начальник отдела регистрации объектов недвижимости жилого и нежилого назначений управления Лариса Никитина отметила, что заключение договоров передачи жилых помещений гражданам будет осуществляться органами местного самоуправления или иными уполномоченными органами до 1 марта 2017 года.

Как показала «прямая линия», вопросов относительно регистрации прав на жилую недвижимость, передаваемую гражданам в порядке бесплатной приватизации, практически не осталось, звонивших больше волнуют изменения, которые произошли в процедуре оформления объектов недвижимости в упрощенном порядке.

Лариса Никитина пояснила, что «дачной амнистией» установлены требования к оформлению прав собственности на строения, расположенные на земельных участках, предназначенных для ве-

нных земельных участках, необходимо оформить технический план, для чего обратиться к специалисту – кадастровому инженеру.

В соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 N 218 «О государственной регистрации недвижимости» при наличии необходимых документов гражданин может одновременно подать заявление на кадастровый учёт и регистрацию прав.

Напоминаем, что вопросы, относящиеся к компетенции управления, можно задать специалистам кабинета консультирования граждан и представителей бизнес-сообщества по многоканальному телефону в Тюмени (8 3452) 39-68-87 или лично по адресу: г. Тюмень, ул. М. Горького, 74, кабинет N 307 б. Режим работы: с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 17.00.

**Пресс-служба
управления Росреестра
по Тюменской области.**



■ РАЗВИТИЕ ТЕРРИТОРИЙ



РАБОТАТЬ В ТЕСНОМ КОНТАКТЕ С НАСЕЛЕНИЕМ

Число жителей Каскаринского МО неуклонно растёт. Сейчас в четырёх населённых пунктах проживают 9329 человек. Сегодня это одно из крупнейших муниципальных образований Тюменского района.

Территория, расположенная неподалёку от областного центра и рядом с федеральной трассой, привлекательна для инвесторов. В инвестиционном паспорте Каскаринского муниципального образования обозначено 19 инвестиционных площадок: 17 – для промышленного производства и придорожного сервиса, 2 – для рыбопромыслового хозяйства.

В стадии реализации 4 проекта. Самый крупный из них – строительство рефрактора и реконструкция корпусов «Тюменского бройлера»: завершение этих работ в 2018 году позволит дополнительно создать 600 рабочих мест.

Кроме того, на территории строятся два объекта придорожного сервиса и магазин оптовой торговли – это ещё более 50 рабочих мест.

Все эти цифры привёл на встрече с населением глава муниципального образования Игорь Копылов.

Он рассказал о том, что население территории увеличивается за счёт естественного прироста: в минувшем году родилось 112 детей, а умерло 86 человек. Не уменьшается миграционный поток: за год в поселение въехали 278 человек, выехали 256.

А вот показатель ввода жилья идёт на спад: на территории в основном возводятся частные дома, и застройка площадок ИЖС подходит к завершению.

В прошлом году отремонтировано второе здание Каскаринской средней школы, но предстоит и ремонт первого: выделены средства на разработку проектно-сметной документации. Были выполнены большие работы по благоустройству: замена ограждения стадиона, ремонт тротуаров, уличного освещения, установка детских площадок. Силами коммунального предприятия продолжается озеленение территории, летом на клумбах расцветают цветы. Кстати, благодаря работе Каскаринского ЖКХ последние 6-7 лет во время отопительных периодов не случилось ни одной серьёзной аварии.

Среди планов на 2017-й – ремонт уличного освещения, благоустройство придомовых территорий, капитальный ремонт жилья, строительство котельной в Каскаре и ремонт ДК «Юность».

О своей деятельности и расходовании средств депутатского фонда каскаринцев проинформировал депутат областной думы Александр Крупин. А де-

путат районной думы Юрий Кузнецов рассказал о работе нашего представительного органа в целом и о выполнении наказов избирателей его округа. Так, в минувшем году в Каскаре установлены две детские площадки, сделано щебёночное покрытие на ул. Железнодорожников, выполнено освещение на ул. Степной.

О том, как жил район в 2016-м и каковы планы на 2017-й, участникам встречи рассказала глава «столичного» Светлана Иванова. Начала она с тех вопросов, которые были заданы на подобной встрече ровно год назад. Среди них проблемы, связанные с Каскаринской амбулаторией. Жители муниципального образования подтвердили из зала, что помещение под гардероб выделено, больных принимает хирург, работает перевязочный кабинет – т.е. все вопросы, волновавшие население в прошлом году, решены.

Светлана Иванова рассказала о планах на 2017 год по району в целом и конкретно по Каскаринской территории. В этом году Каскару ждут ремонты: ДК «Юность», улицы Центральной, жилых домов по ул. 9 Мая и многое другое. А затем глава района, её заместители и депутат областной думы ответили на записи и вопросы из зала. В основном они касались обустройства площадок ИЖС, и на каждый вопрос заявители получили обстоятельные ответы. Жители территории давно ждут, когда в их амбулатории можно будет сделать флюорографию. И вот ответ: заявка на приобретение флюорографа подана ещё в прошлом году, и скоро она будет удовлетворена. Для амбулатории приобретут дорогостоящий и самый современный аппарат.

У нового главы Каскаринского муниципального образования Игоря Копылова большой опыт работы в органах местного самоуправления, но это первое его отчётное собрание в качестве руководителя территории. Тем более приятно, что в одной из записок, присланных из зала, новому главе пожелали удачи, терпения, здоровья и работы в тесном контакте с населением. Записку под аплодисменты зала прочла вслух Светлана Иванова. На этой мажорной ноте и закончилась встреча с жителями Каскаринского МО.

Мария КОРАБЛЁВА.

Фото Анатолия ИВАНОВА.

■ ОБРАЗОВАНИЕ

ПОМОЧЬ ДЕТЯМ ПОЛЮБИТЬ СЛОВО

В российском образовании сегодня много проблем. И одна из них – отсутствие у детей интереса к чтению.

Миссия школы, учителя-специалиста, учителей-предметников, классного руководителя, школьного библиотекаря, родителей в решении этой проблемы: пробудить этот интерес, помочь ребёнку полюбить слово. Заставить ребёнка читать трудно, но можно увлечь, научить, «заразить»... Чтение – это не просто способ получения информации, это уникальный процесс, способный сделать из человека личность, умеющую сопереживать, чувствовать, мыслить.

Чтобы вернуть читателя в лоно литературы, в Онохинской школе приняли программу коллективного проекта «Читающая школа – успешная школа» (в нём участвуют школьники, родители, учителя, библиотекарь). Срок реализации программы – 2016-2021 годы.

И вот мы подвели итоги за 1 полугодие 2016-2017 учебного года по реализации этого проекта. Итак, проведены часы общения с учащимися с 1 по 11 класс: «Что значит быть читателем», «До какого возраста не стыдно читать сказки», «Что модно сейчас читать?», «Лучший подарок – эта книга» и т.д. Пять минут чтения на каждом уроке, раз в неделю час «Тихого чтения». Школьной библиотекой были проведены литературные игры, викторины, устные журналы по творчеству Э.Успенского, А.Гайдара, Е.Чарушина, Е.Шварца для начального звена. Для учащихся 5-9 классов были организованы книжные выставки, обзоры литературы по творчеству писателей-юбиляров: М.Ломоносова, Ф.Достоевского, В.Даля. Конференция прошла на хорошем уровне.

С учениками 46 класса (классный руководитель О.М.Сидорова) была организована читательская конференция по творчеству Н.Носова. Дети 2 месяца готовились: читали произведения писателя, рисовали иллюстрации, инсценировали рассказы, весело отвечали на вопросы викторины.

На общешкольной родительской конференции были представлены интеллектуальные кружки, где занимаются школьники. Родители побывали в роли своих детей, они участвовали в литературных играх и викторинах. Библиотекарь школы провела консультацию «Ценность семейного чтения» и предложила ответить на вопросы викторины.

В Онохинской школе стало традицией проводить семейные проекты «Осень в корзинке», «Ах, чудо-снеговик». Конечно, самые активные участники – это учащиеся 1-4 классов, родители, бабушки и дедушки. На суд жюри было представлено 300 творческих работ. Работы поражали индивидуальностью, подбором материала. Все участники этого проекта были отмечены грамотами.

Учащиеся За класса (классный руководитель К.В.Митина) и 5а класса (классный руководитель Г.В.Мельнова) ведут читательские дневники, где пишут о прочитан-

ных книгах, рисуют иллюстрации к любимым произведениям по внеклассному чтению. Интересная литературная игра «Читающий ресторан» была организована классным руководителем 6б класса И.А.Субботиной с родителями и детьми по роману А.С. Пушкина «Дубровский».

Классный руководитель 9б класса, учитель русского языка и литературы Л.А.Климова, чтобы пробудить интерес к книге, использует такую забытую форму работы, как громкое чтение. Ученики 9 классов все вместе прочитали повесть В.Крапивина «Кольбельная для брата», повесть М.Шолохова «Судьба человека» и роман А.Грина «Алье паруса». По прочтению произведений ребятам была предложена игра-викторина «Угадай героя». Также Любовь Алексеевна для воспитания творческого и вдумчивого читателя проводит конкурсы рисунков и поделок по прочитанной книге: учащиеся ба класса представили на выставку рисунки по повести Н.Лескова «Левша», роману А.Пушкина «Дубровский», а учащиеся 6в класса поделки из пластилина и бумаги по басням И.Крылова.

Учащиеся 10 класса вместе с классным руководителем В.Н.Белоусовой уже много лет сотрудничают с сельской библиотекой, принимают активное участие в литературных играх, читательских конференциях, в интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?». Так же в 10 классе прошёл конкурс стихов о природе по творчеству Ф.Тютчева, А.Фета, А.Толстого. Дети читали стихи, а также участники конкурса представили свои видео-презентации по творчеству поэтов.

Директор школы, учитель русского языка и литературы в 11 классе Р.В.Бруцкая организовала литературную игру с педагогическим коллективом по творчеству И.Бунина.

В 11 классе прошёл урок доброты по роману В.Каверина «Два капитана». Обсуждая роман, дети поняли, что в любой жизненной ситуации надо оставаться личностью, умеющей сопереживать, чувствовать, мыслить и не сдаваться, когда жизнь испытывает на прочность.

В рамках проекта школьная библиотека проанализировала статистику посещения и книговыдачи. За 1 полугодие ученики посетили библиотеку 4213 раз, это на 100 раз больше, чем за 1 полугодие 2015-2016 учебного года. Книговыдача составила 5549 экземпляров – это на 250 книг больше, чем за 1 полугодие 2015-2016 года.

Совместные мероприятия по популяризации чтения привели к росту читательской активности. У детей появился интерес к литературе и самостоятельному чтению, выходящему за рамки школьного учебника.

Галина ГОЛУБЬ,
библиотекарь.
с.Онохино.

ВТОРОЕ МЕСТО В ОЛИМПИАДЕ ПО ИСТОРИИ

В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по истории второе место заняла ученица Луговской школы.

Во время олимпиады по истории, которая прошла 25 и 26 января 2017 года, участники работали с картами и таблицами, анализировали исторические тексты и писали эссе, а также определяли исторических деятелей по портретам и рассказывали о их достижениях.

Управление образования администрации района.



ТЮМЕНЦЫ ПОКОРИЛИ КАЗАНЬ

Учащиеся 8-11 классов Тюменского района приняли участие в межрегиональной олимпиаде по татарскому языку и татарской литературе.

Олимпиада по татарскому языку и татарской литературе проходила с 6 по 9 февраля 2017 года в г. Казани. На неё были приглашены победители областных туров олимпиады.

Все участники из Тюменского района стали призёрами: по татарскому языку и татарской литературе – ученица 11 класса Эльфира Ахмедзянова из Чикчинской школы им. Х.Х. Якина Рузанна Фастуллина стала победительницей в творческом конкурсе «Художественное слово».

Олимпиада состояла из 2 туров: письменный – выполнение заданий по предметам и устный тур – выразительное чтение наизусть стихотворений, монологов

из творчества знаменитых писателей Фаниса Яруллина или Рашиля Валеева.

Участники награждены грамотами и книгами.

Гузалию Муллачанову, учитель татарского языка и литературы Чикчинской школы им. Х.Х. Якина, и Азалию Габдрахимову, учитель татарского языка и литературы Муллашинской школы, наградили Почётными грамотами Министерства образования и науки Республики Татарстан за подготовку призёров межрегиональной олимпиады школьников.

Управление образования администрации района.

УДИВИТЕЛЬНАЯ ВСТРЕЧА

Сергей Есенин – поэт, который навсегда оставил свой след в русской литературе.

Его стихи учили, учат и ещё долгое время будут учить наизусть. Несмотря на это, мало кто знает биографию русского

классика. Именно поэтому недавно на базе Пышминской школы состоялся открытый урок, посвящённый лирике великого русского



ПОБЕДА – ЗА НАШИМИ!

Школьница «столичного» стала победительницей в региональном этапе областной олимпиады для детей с ограниченными возможностями, посвящённой Году российского кино.

Дарья Кудрявцева, ученица 9 класса Зырянской школы, победила в номинации «Технологическое и техническое творчество» с работой «Карета для Золушки» в старшей возрастной группе, руководитель Марина Бушкова.

Напомним, что областной этап олимпиады для детей с ограниченными возможностями здоровья, посвящённой Году российского кино, прошёл с 17 октября 2016 года по 20 января 2017 года. В олимпиаде приняли участие более 200 детей с 1 по 11 класс из числа победителей и призёров муниципальных этапов, в том числе 9 – из Тюменского района. В этом году школьница «столич-



ного» впервые стала победителем регионального этапа!

Призёрами регионального этапа стали: 2 место в номинации «Технологическое и техническое творчество»: Максим Евсеев, ученик 1 класса Муллашинской шко-

лы с работой «Весёлый Буратино», руководитель Айна Баширова; 3 место в номинации «Художественное творчество»: Виктория Погорелова, ученица 6 класса Яровской школы с работой «Кто ходит в гости по утрам?», руководитель Валентина Вонтый;

3 место в номинации «Литературное творчество»: Ринат Усманов, ученик 7 класса Ембаевской школы им. Аширбекова, с работой «Валерий Харламов в кино и жизни», руководитель Лилия Плохотченко.

Помимо этого, был учреждён приз зрительских симпатий. Его получила Дарья Черепанова, ученица 6 класса из Боровского с работой «Подарочная книга «Союзмультифильм – 80 лет», руководитель Наталья Гудкова.

Победитель и призёры будут награждены дипломами и специальными призами.

Управление образования администрации района.

■ ИЗ ИСТОРИИ ХОККЕЯ В «СТОЛИЧНОМ»

В одном из декабрьских номеров мы кратко рассказали о празднествах, посвящённых 70-летию отечественного и 65-летию тюменского хоккея.

К сожалению, у хоккея в «столичном» подобной точки отсчёта нет: районные официальные турниры по этому виду спорта на регулярной основе попросту не проводились. Импульс к развитию, бесспорно, дал чемпионат области, впервые проведённый в 2003 году: на местах начали обновлять ледовые площадки, строить корты, нередко т.н. методом народной стройки.

В числе десяти команд-участниц регулярного розыгрыша был «Прогресс» из областного центра: он принял участие, если мне не изменяет память, в первых трёх турнирах, но, видимо, по причине отсутствия сколь-нибудь серьёзной мотивации впоследствии снялся с соревнований: команда, состоявшая, по сути, из резервистов «Рубина» и завершивших спортивную карьеру ветеранов клуба, была на голову выше по мастерству остальных соперников. За всё время недолгого участия в чемпионате области «Прогресс» не проиграл ни одного матча. О какой конкуренции, о каком здоровом соперничестве с другими командами могла идти речь, если за 23 игры бесспорный фаворит первенства смог добиться беспрецедентной разницы забитых и пропущенных шайб – 291:70, т.е. 12,6 шайб в среднем за матч!

Следом за «Прогрессом» неизменно финишировал ялуторовский «Старт», у которого уже тогда был свой искусственный лёд, комфортные условия для тренировок.

После ухода с арены борьбы «Прогресса» и появлением новых честолюбивых команд интерес к чемпионату начал медленно, но верно расти. Отрадно отметить, что не последнюю роль в возрождении интриги сыграли выходцы из пригородного района.

Трудным был путь к медалям у «Успенца». Дебютировав в чемпионате юга области в сезоне 2005-2006 гг., успенцы финишировали в шаге от медалей, став четвёртыми (14 шайб в ворота соперников забил лучший бомбардир команды Олег Карымов). На той же позиции дружина, ведомая Юрием Вороновым, оказалась и год спустя. В этот раз лучшим снайпером команды стал Захар Дудзинский, в 8 матчах 12 раз огорчивший вратарей соперников. Результат потрясающий, если учесть, что по амплуа Захар Валерьевич был защитником. Он, кстати, не особо огорчился «деревянной» медалью чемпионата, т.к. без награды в том сезоне не остался, став в составе сборной «столичного» победителем областных зимних сельских спортивных игр. Конечно, Захару было нелегко: выходить на лёд приходилось через смену. Свою высокую результативность он объяснял ещё и активностью партнёров, Олега Карымова и Дмитрия Сараева, снабжавших его отличными передачами.

В сезоне 2007-2008 гг. успенцы наконец-то завоевали первые медали чемпионата – бронзовые. Вновь весомый вклад в успех коллектива внесли его лидеры – Олег Карымов и Захар Дудзинский.

Отчётный сезон запомнился и другим: скромная во всех отношениях «Юность» из Винзилей (играющий тренер Сергей Шабадлин) неожиданно стала серебряным призёром чемпионата. До этого винзилинцы выступали ништатко ни валко: в сезоне 2003-2004 гг. они заняли 3-е место в Тюменской зоне подэлитной лиги, год спустя – 4-е в высшей, затем финишировали пятymi и, наконец, в сезоне 2006-2007 гг. пришли к финишу вторыми. При этом бесспорный лидер команды Андрей Жгунов стал лучшим снайпером всего чемпионата, забив в ворота соперников 18 шайб – на две больше, чем Евгений

сплочённее. В каждой игре все выкладывались до конца... Особо отмечу нашего основного вратаря Сергея Брызгалова, который в решающих поединках действовал просто здорово!»

В том же сезоне богандинский «Сибиряк» стал третьим в Центральной зоне, а 10-11-летние хоккеисты команды вступили в борьбу на призы клуба «Золотая шайба». В Москве состоялась отчётно-выборная конференция

нику Александру Худякову – было чуть за сорок, самым младшим, ещё школьникам, – по 16. Позднее лидером команды стал Евгений Маркалов, в редком матче уходивший с площадки без забитого гола, и его брат Александр.

Горьковский «Росич» (изначально с «ятем» на конце), дебютировавший в сезоне 2007-2008 гг., оказался самой стабильной командой «столичного», из года в год сражаясь за призовые места. Поначалу, правда, «Росич» (тренер Евгений Широков) играл практически одной пятёркой –

«ки», т.е. подставные игроки, не имевшие права выступать за ту или иную команду. Согласно регламенту, хоккеисты должны не меньше года проживать в Тюменской области и быть зарегистрированными на территории соответствующего муниципального образования. Исключения делались только для учителей, студентов-заочников и ребят, приехавших в Тюмень на учёбу. Казалась бы, всё донельзя просто. Однако не все команды приняли эти правила игры, включая в состав «варягов». Так, армизонский «Гладиатор» больше

КОМАНДЫ МОЛОДОСТИ НАШЕЙ...

тех пор так и не были побиты. Кстати, тогда же в матче между хоккеистами «Кристалла» из Юринского района и омутинского «Рубина» был зафиксирован ещё более крупный счёт – 23:1 (10 голов у победителей на счету Алексея Бутакова), но этот результат был зафиксирован в зональных соревнованиях.

Тон на ледовой площадке у серебряного призёра задавали также Алексей Галынский, экс-игрок «Рубина», и Валерий Седов. А затем в команду привели форварда с финской фамилией Пуронен, что, бесспорно, добавило экзотики.

Запомнился чемпионат 2007-2008 гг. и драматическим

событиями в Винзилях во время матча горьковского «Росича» – дебютанта элиты – с «Успенцем»: у наставника успенцев Юрия Воронова дважды останавливалось сердце. Хорошо, что больница была неподалёку – туда хоккеисты оперативно и отнесли Юрия Николаевича. Говорят, что в общей сложности сердце его не билось четыре минуты... К счастью, «мотор» удалось «завести». А матч, кстати, завершился со счётом 5:3 в пользу «Успенца»: дублями у победителей отметились Олег Карымов и Захар Дудзинский, у «Росича» дважды отличился капитан команды Алексей Гаврилов.

В чемпионате 2008-2009 гг. «Успенец» споткнулся, вновь финишировав четвёртым (лучшим бомбардиром команды стал Георгий Самсыкин – 11 голов). А вот сезон 2009-2010 гг. выдался для команды успешным: подопечные Юрия Воронова, отлично пройдя турнирную дистанцию, досрочно обеспечили себе титул чемпиона. В последнем матче на своём льду успенцы без труда одолели винзилинскую «Юность» – 3:0 (голы забили опытный Георгий Самсыкин и 18-летний Тимур Мавлюшев – дважды). Впрочем, «Юность» в этом чемпионате числилась в явных аутсайдерах, в десяти матчах не набрав ни одного очка. Червишевский «БМК-Сибирь» выступил не лучшим образом, заняв предпоследнее, 5-е место. Стал призёром «Росич», постепенно набирая силу.

Интересно, что чемпионом в составе «Успенца» стал Константин Столбов, в предыдущем розыгрыше завоевавший «золото», играя за «Малую родину» из Ишимского района, и – более того – ставший лучшим бомбардиром первенства. Бесспорно, его появление в рядах успенской дружиной стало весьма значимым событием. На вопрос, за счёт чего «Успенец» первенствовал в чемпионате, Столбов ответил, что за счёт коллективизма: «С каждым матчем мы становились всё



сущими хоккеистами России, где на должность президента ФХР единогласно был избран многократный олимпийский чемпион Владислав Третьяк. В условиях жёсткой конкуренции в состав совета федерации впервые удалось попасть губернатору области Владимиру Якушеву, одно время возглавлявшему областную федерацию хоккея.

В сезоне 2006-2007 гг. в борьбу за медали областного чемпионата вступил червишевский «БМК-Сибирь». И команда сразу завоевала бронзовую медаль: видимо, не зря сельскую ледовую дружину задолго до дебюта – исходя из результатов товарищеских матчей – называли «грозой авторитетов».

В Червишево планомерно готовились к тому, чтобы войти в число топ-команд. 27 ноября 2007 года здесь провели обкатку льда на новом хоккейном корте, в строительстве которого помог сам губернатор. Костяк команды составили 24-28-летние молодые люди, у которых, по словам тогдашнего директора местного спорткомплекса Василия Смирнова, уже были спортивные успехи: когда юные хоккеисты учились в четвёртом классе, они выиграли соревнования среди сверстников в районе, а затем стали вторыми на первенстве области, обойдя в итоговой таблице многие команды и уступив только тюменскому «Воднику». За то время, пока отсутствовал корт, дружина не распалась, вовремя лет спустя вновь воссоединившись.

Наиболее заметны в составе были голкипер Николай Кузнецков, форварды Игорь Пахолков и Андрей Чиряев (впоследствии играющий тренер). Объединили команду и родственные узы: вместе играли братья Алексей и Денис Пушкиревы, Игорь (в год «бронзового» дебюта он стал лучшим бомбардиром команды, забив 10 шайб) и Сергей Пахолковы и сразу трое (!) Чавкункиных – Андрей, Алексей и Сергей. Самому опытному – защит-

ведущие хоккеисты почти не покидали площадку, что, конечно же, было большим минусом.

Благодаря стабильной удачной игре молодая команда за несколько сезонов смогла стремительно подняться на самый верх сводной таблицы чемпионата области по хоккею: в сезонах 2003-2015 гг. выше «Росича» по количеству набранных очков только старожил лиги – ялуторовский «Старт».

Весной 2011-го «Росич» вообще был в полуфинале от чемпионства, но в заключительном матче неожиданно уступил «Успенцу», уже лишенному турнирной мотивации. Коллектив из Горьковки выиграл тогда «серебро», успенцы довольствовались «бронзой».

Год спустя соперники вновь сошлись в очном противостоянии – в этот раз они оспаривали третье место. В первом матче «Росич» одержал выездную победу – 9:7 (четырьмя шайбами у горьковцев отметился Вадим Усенко). Во втором поединке «Росич» вёл 4:0, но позволил сопернику сквитать результат – 5:5. И только удаление у успенцев Захара Дудзинского позволило Артёму Сюткину, оформившему в этом матче хет-трик, забить решающий гол. 6:5 – и «Росич» стал бронзовым призёром чемпионата. Константин Столбов («Успенец») сделал в этой встрече хет-трик, став лучшим снайпером клуба – 17 голов (2-е место в чемпионате после Дениса Сажина из «Старта», у которого 24 заброшенные шайбы).

Чемпионом – второй год подряд – стал «Ангел Сибири» из Тобольска. В первенстве области в зоне «Север» победила винзилинская «Юность», однако дальше команда не продвинулась. В споре 22-х коллективов подэлитной лиги сильнейшим стал «Гладиатор» из Армизонского района. В хоккейном хозяйстве между тем назревали большие проблемы. Даже не проблемы, а – болезнь, пагубным образом повлиявшая на развитие хоккея в регионе: так называемые «подстав-

ки», т.е. подставные игроки, не имевшие права выступать за ту или иную команду. Согласно регламенту, хоккеисты должны не меньше года проживать в Тюменской области и быть зарегистрированными на территории соответствующего муниципального образования. Исключения делались только для учителей, студентов-заочников и ребят, приехавших в Тюмень на учёбу. Казалась бы, всё донельзя просто.

Однако не все команды

приняли эти правила игры, включая в состав «варягов». Так, армизонский «Гладиатор» более чем легко обыграл тюменский «Локомотив», за который играл Евгений Коротковых, со счётом 14:3. Пять шайб в ворота железнодорожников забил лучший бомбардир чемпионата Денис Сажин, три гола на счету Николая Еганова.

Горьковскому «Росичу» в борьбе за «бронзу» с ярковским «Сибиряком» пришлось намного труднее. Наши земляки, более искушённые в ледовых баталиях, доказали-таки сопернику – 7:5. У наших трижды отличился бесменный капитан Алексей Гаврилов, два гола на счету Сергея Ткачёва. По итогам турнира лучшим в своём амплуа был назван защитник «Росича» Юрий Журавлёв. Помимо вышеупомянутых игроков клуба из Горьковки стоит также отметить вратаря Евгения Беляева, Егора Донова, Максима Минаева, Юрия Новикова, Алексея Шилохвостова: благодарные болельщики на вернёка помнят имена этих горячо преданных хоккею мужчин, в разное время много сделавших для родной команды.

Нельзя не упомянуть о том, что, помимо трёхкратного олимпийского чемпиона Владислава Третьяка, у поклонников хоккея с шайбой «столичного» побывали ещё два именитых в прошлом игрока – олимпийские чемпионы, заслуженные мастера спорта СССР Александр Гусев и Юрий Блинов в 2009 году давали мастер-классы для школьников из Богдановского. А нынешний капитан российской сборной Павел Дацюк, который и вовсе не нуждается в представлении (бронзовый призёр чемпионата мира и Олимпийских игр, двухкратный обладатель Кубка Стэнли), подарил юным хоккеистам из Горьковки комплект спортивной формы. Конечно же, подобные факты навечно будут вписаны в спортивную летопись района. Хочется верить, что их количество с годами преумножится, а хоккей «столичного» ещё заставит о себе говорить.

Владимир ПОРОТНИКОВ.

■ ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА уведомляет о том, что в результате проведения контрольных мероприятий установлен факт размещения рекламной конструкции без соответствующего разрешения по адресу: Подъезд к п. Подъем, 1 км + 300 м, справа от а/д Р-351 Екатеринбург-Тюмень.

Владельцу данной рекламной конструкции необходимо в течение одного месяца со дня опубликования настоящего объявления в добровольном порядке произвести демонтаж этой конструкции, а также в течение трех дней со дня опубликования настоящего объявления удалить информацию, размещенную на конструкции, и привести земельный участок в надлежащее состояние. В случае неисполнения данного требования демонтаж рекламной конструкции будет осуществлен за счет средств местного бюджета с последующим взысканием всех расходов в судебном порядке.

Фотография и схема места расположения самовольно установленной рекламной конструкции размещены на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района (www.atmr.ru) в разделе «Градостроительная деятельность» во вкладке «Рекламные конструкции».

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведение аукциона N 01/2017

на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена

1. Организатор аукциона: муниципальное казенное учреждение «Служба застройщика Тюменского района».

Местонахождение: 625049, г. Тюмень, ул. Московский тракт, 106, тел./факс 8 (3452) 55-09-15 E-mail: zakaztmt@mail.ru.

2. Контактные лица:

Площенко Анна Николаевна тел/факс 8 (3452) 55-09-15.

E-mail: zakaztmt@mail.ru

3. Предмет аукциона: право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена.

Рекламные конструкции должны соответствовать требованиям законодательства о техническом регулировании, Положения о порядке установки и эксплуатации рекламной конструкции на территории Тюменского муниципального района.

4. Форма торгов – аукцион

4.1. Порядок подачи заявок на участие в аукционе: заявка на участие в аукционе подается в письменной форме и регистрируется в журнале регистрации заявок в порядке поступления заявок на участие в аукционе. Участник аукциона вправе подать только одну заявку на участие в аукционе в отношении каждого лота.

4.2. Шаг аукциона: в размере 5% начальной (минимальной) платы по договору (цены лота), с округлением шага аукциона до рубля.

4.3. Условия для заключения договора: в соответствии с аукционной документацией.

4.4. Срок заключения договора: Организатор аукциона в течение 10 (десяти) рабочих дней со дня подписания протокола аукциона передает Победителю аукциона протокол аукциона, проект договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции лично либо почтовым отправлением по месту нахождения (месту жительства) Победителя.

Договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции организатором аукциона с победителем аукциона заключается в течение 20 (двадцати) календарных дней со дня подписания протокола аукциона.

4.5. Срок действия договора: 5 лет.

4.6. Форма, сроки и порядок оплаты: плата по Договору перечисляется ежемесячно в срок до 25 числа текущего месяца со дня принятия Администрацией Тюменского муниципального района решения о выдаче разрешения на установку РК.

4.7. Отказ от проведения аукциона: организатор аукциона вправе отказаться

от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за 5 (пять) календарных дней до даты окончания срока подачи заявок.

4.8. Организатор аукциона по собственной инициативе или в соответствии с запросом заинтересованного лица вправе принять решение о внесении изменений в аукционную документацию не позднее, чем за 5 (пять) календарных дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе, при этом срок подачи заявок увеличивается на срок не менее чем на 15 (пятнадцать) календарных дней со дня размещения таких изменений на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района и в печатном издании – газете «Красное знамя».

5. Информация о торгах:

5.1. Срок, место и порядок предоставления аукционной документации:

Информация о проведении аукциона размещается Организатором торгов в сети Интернет на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района, в печатном издании-газете «Красное знамя» в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня ее утверждения.

5.2. Подача заявок на участие в аукционе:

Место подачи заявок на участие в аукционе: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 106, каб. N 206.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе: 22 февраля 2017 г.

Режим приема заявок: понедельник-пятница с 8.00 до 12.00 (время местное).

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе: 23 марта 2017 г.

Режим приема заявок: понедельник-пятница с 8.00 до 12.00 (время местное).

5.3. Рассмотрение заявок на участие в аукционе:

Место рассмотрения заявок на участие в аукционе: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 106, каб. 206.

Дата и время рассмотрения заявок на участие в аукционе: 27 марта 2017 г. в 10.00 (время местное).

5.4. Проведение аукциона:

Место проведения аукциона: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 106, каб. 206.

Дата и время проведения аукциона: 29 марта 2017 г. в 10.00 (местное время).

Информационная карта по лотам и аукционная документация размещена на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района (www.atmr.ru) в разделе «Градостроительная деятельность» («Рекламные конструкции»).

по отбору кандидатур на должность главы Мальковского муниципального образования, утвержденного решением думы Мальковского муниципального образования: Тюменский район, с. Мальково, ул. Совхозная, 21, кабинет бухгалтерии. Указанные документы представляются в период с 28 февраля - по 15 марта 2017 г. Время приема: понедельник - пятница (рабочие дни) с 13.00 до 16.00.

3. Назначить половину членов конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Мальковского муниципального образования:

- 1) Прохаревича Геннадия Васильевича;
- 2) Шефер Ольгу Викторовну;
- 3) Зиннатуллину Гульнару Кимовну.

4. Направить настоящее решение Главе муниципального образования Тюменский муниципальный район для назначения другой половины членов конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Мальковского муниципального образования.

5. Определить условия конкурса по

Приложение к решению Думы Мальковского муниципального образования от 16.02. 2017 г. N 6

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

(Раздел 2 Порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Мальковского муниципального образования, утвержденного решением Думы Мальковского муниципального образования от 16.02.2017 г. N 5)

2.1. Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 21 год, отвечающие требованиям, установленным к кандидату на должность Главы муниципального образования действующим законодательством, не имеющие на день проведения конкурса в соответствии с Федеральным законом от 12 июня 2002 года N 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» ограничений пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления (далее - кандидаты).

2.2. Кандидатура гражданина на должность Главы муниципального образования в соответствии со статьей 32 Устава муниципального образования может быть выдвинута:

- а) гражданами;
- б) общественными объединениями;
- в) юридическими лицами;
- г) путем самовыдвижения;
- д) иными субъектами, определенными Уставом муниципального образования, обладающими правом выдвижения кандидатов на должность Главы муниципального образования.

2.3. При проведении конкурса кандидаты имеют равные права.

2.4. Кандидат не может быть представителем конкурсной комиссии Думы муниципального образования в случаях:

- 1) несоответствия установленным законодательством требованиям к кандидатам на должность Главы муниципального образования;
- 2) не предоставления одного или нескольких документов, указанных в пункте 2.5 настоящего Порядка, а также предоставления документов, указанных в подпунктах 2, 5, 6 пункта 2.5 настоящего Порядка, оформленных с нарушением требований, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации и Тюменской области;
- 3) наличия в отношении кандидата оснований для досрочного прекращения полномочий Главы муниципального образования, установленных пунктами 1, 4-8, 10 части 6 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

2.5. Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в конкурсную комиссию в сроки, указанные в решении Думы муниципального образования об объявлении конкурса, личное заявление (приложение 1) с приложением к нему следующих документов:

- 1) копию паспорта гражданина Российской Федерации;
- 2) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 N 667-р;
- 3) заверенную кадровой службой по месту работы или нотариально копию трудовой книжки и иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность кандидата;
- 4) заверенную кадровой службой по

отбору кандидатур на должность главы Мальковского муниципального образования согласно приложению.

6. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования.

В.БОЧКОВСКИХ,
Председатель Думы.

месту работы или нотариально копию документа об образовании;

5) заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или ее прохождению по утвержденной Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации форме N 001-ГС/у;

6) сведения о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах и расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об их имуществе и обязательствах имущественного характера по утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 N 460 форме справки;

7) документ о выдвижении его кандидатом (за исключением случаев самовыдвижения, когда факт самовыдвижения указывается кандидатом в личном заявлении), а именно:

решение учредителей (участников) либо уполномоченного органа общественного объединения, юридического лица - в случае выдвижения кандидата общественным объединением, юридическим лицом;

протокол собрания граждан - в случае выдвижения кандидата гражданами;

документы, подтверждающие выдвижение кандидата иными субъектами определенными Уставом муниципального образования, обладающими правом выдвижения кандидатов на должность Главы муниципального образования.

8) письменное согласие на обработку своих персональных данных в порядке, предусмотренном статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных» (Приложение N 2).

2.6. Дополнительно к документам, указанным в пункте 2.5 настоящего Порядка, гражданином в конкурсную комиссию могут быть представлены заверенные кадровой службой по месту работы или нотариально копии документов о дополнительной профессиональной подготовке, о присвоении ученой степени (звания), о замещаемых общественных должностях, о награждении, характеристики, документы, подтверждающие отсутствие ограничений пассивного избирательного права.

2.7. По истечении срока представления документов, указанного в решении Думы муниципального образования, прием заявлений об участии в конкурсе и (или) других документов не осуществляется.

2.8. Принятые заявления для участия в конкурсе регистрируются в специальном журнале.

О приеме документов гражданину на участие в конкурсе выдается расписка с описью принятых документов.

2.9. Заявления граждан и приложенные к ним документы (копии документов) хранятся с соблюдением требований по хранению персональных данных.

2.10. До начала конкурса гражданину вправе представить письменное заявление о снятии своей кандидатуры и возвращении предоставленных документов.

АДМИНИСТРАЦИЯ НИЖНЕПЫШМИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ**ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 30.01.2017 г. N 02**

Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителя и главного бухгалтера МАУК «Нижнепышминский центр культуры и досуга» Нижнепышминского муниципального образования

В соответствии с частью 2 статьи 145 и статьи 349.5 Трудового кодекса Российской Федерации:

1. Установить предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителя и главного бухгалтера муниципального автономного учреждения культуры и досуга» Нижнепышминского центра культуры и досуга» Нижнепышминского

муниципального образования (далее – организация), формируемой за счет всех источников финансового обеспечения и рассчитываемой за календарный год, и среднемесячной заработной платы работников этих учреждений (без учета заработной платы руководителя, главного бухгалтера), в следующих пределах: для руководителя организации – в крат-

■ ОФИЦИАЛЬНО

ности от 1 до 6 (среднемесячная заработная плата руководителя организации не должна превышать шестикратный размер среднемесячной заработной платы работников данной организации);

для главного бухгалтера организации – в кратности от 1 до 3 (среднемесячная заработная плата главного бухгалтера организации не должна превышать трехкратный размер среднемесячной заработной платы работников данной организации).

2. Установить, что принятие настоящего постановления не является основанием для увеличения размера заработной платы руководителя и главного бухгалтера организации, в том числе в случае, если по итогам 2016 года предельный уровень соотношения их среднемесячной заработной платы и среднемесячной заработной платы работников таких организаций был менее предельного уровня кратности, определенного в соответствии с настоящим постановлением.

3. Утвердить порядок размещения ин-

формации о среднемесячной заработной плате руководителя, главного бухгалтера муниципального автономного учреждения культуры «Нижнепышминский центр культуры и досуга» Нижнепышминского муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети Интернет согласно приложению к настоящему постановлению.

4. Опубликовать текст настоящего постановления в газете «Красное знамя» и разместить настоящее постановление с приложением на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования и распространяет свое действие на правоотношения возникшие с 01.01.2017.

6. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Е.ОСИПОВА,
Глава муниципального образования.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРЬКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РАСПОРЯЖЕНИЕ N 15 от 20.02.2017 г. О проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах

В соответствии с пунктом 6 статьи 189 Жилищного кодекса Российской Федерации, Распоряжение Правительства N 1551-рп от 23 декабря 2016 г. «Об утверждении краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области 2015-2017 годов», **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Провести капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Горьковского МО, включенных в Региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области на 2015-2044 (далее —

Региональная программа) в соответствии с Региональной программой и предложениями регионального оператора согласно приложению;

2. Главному бухгалтеру Степановой Кристине Юрьевне направить распоряжение в НО «Фонд капитального ремонта Тюменской области»;

3. Опубликовать распоряжение в газете «Красное знамя» и разместить на официальном сайте администрации Тюменского района (www.atmr.ru/);

4. Контроль исполнения распоряжения оставляю за собой.

Е.ПЛАСТИНИНА,
Глава администрации.

Приложение к распоряжению администрации от 20.02.2017 N 15

ПЕРЕЧЕНЬ многоквартирных домов, расположенных на территории Горьковского муниципального образования, включенных в краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области 2015-2017 годов

N п/п	Адрес многоквартирного дома	Перечень услуг и работ по капитальному ремонту	Смета расходов на капитальный ремонт (предельную стоимость выполнения работ), руб.
1	Тюменская обл., Тюменский р-н., с. Горьковка, ул. Молодежная, д. 11	разработка проектной документации, водоотведение, водоснабжение, фасад	3420528,58

Срок проведения капитального ремонта – до 18.10.2018 г.

Источники финансирования капитального ремонта: средства фонда капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области, государственная поддержка в форме субсидий из бюджета Тюменской области (составляет 20% от стоимости услуг и работ по капитальному ремонту).

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Об объявлении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Каменского муниципального образования Тюменской области

Администрации Каменского муниципального образования в соответствии с распоряжением администрации от 17.02.2017 г. N 15 «Об объявлении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Каменского муниципального образования» объявляет 22.03.2017 г. конкурс на включение в кадровый резерв на муниципальные должности муниципальной службы администрации Каменского муниципального образования.

1. Ведущая должность муниципальной службы:

Начальник отдела, главный бухгалтер.

Квалификационные требования: высшее образование, не менее двух лет стажа муниципальной службы или не менее трех лет стажа работы по специальности.

2. Старшая должность муниципальной службы:

Главный специалист.

Квалификационные требования: среднее профессиональное образование, без предъявления требований к стажу (опыту).

Для участия в конкурсе необходимо предоставить в срок до 22.03.2017 года в администрацию Каменского муниципального образования: Тюменский район, с. Каменка, ул. Новая, 19, кабинет 4, тел. 8 (3452) 773-918, в рабочие дни с 8.00 до 16.00 (обед с 12.00 до 13.00)

следующие документы:

- личное заявление;
- цветную фотографию 3x4 см;
- собственноручно заполненная и подписанная анкета установленного образца;
- копия паспорта (паспорт предъявляется лично);
- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (при необходимости);
- документы и их копии, подтверждающие необходимое профессиональное образование, а также, по желанию, документы о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;
- копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;
- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на медицинскую службу;
- сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- письменное согласие на обработку персональных данных кандидата.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Об объявлении конкурса на включение в резерв управлеченческих кадров администрации Каменского муниципального образования Тюменского района, Тюменской области

Администрации Каменского муниципального образования Тюменского района Тюменской области в соответствии с распоряжением администрации от 17.02.2017г. N 16 «Об объявлении конкурса на включение в резерв управлеченческих кадров администрации Каменского муниципального образования» объявляет 22.03.2017 г. конкурс на включение в резерв управлеченческих кадров администрации Каменского муниципального образования.

1. Главная должность муниципальной службы:

1. Заместитель главы.

Квалификационные требования:

1. высшее профессиональное образование;
2. не менее двух лет стажа муниципальной службы (государственная служба) или не менее трех лет стажа работы по специальности.

Для участия в конкурсе необходимо предоставить в срок до 22.03.2017 года в администрацию Каменского муниципального образования: Тюменский район, с. Каменка, ул. Новая, 19, кабинет N 4, тел. 8 (3452) 773-918, в рабочие дни с 8.00 до 16.00 (обед с 12.00 до 13.00) следующие документы:

- личное заявление;
- цветную фотографию 3x4 см;

- собственноручно заполненная и подписанная анкета установленного образца;

- копия паспорта (паспорт предъявляется лично);

- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (при необходимости);

- документы и их копии, подтверждающие необходимое профессиональное образование, а также, по желанию, документы о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

- копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

- копия свидетельства о постановке физического лица в налоговом органе по месту жительства;

- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на медицинскую службу;

- сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- письменное согласие на обработку персональных данных кандидата.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые граждане Ембаевского муниципального образования!

27.02.2017 года в 17.00 (время местное) в здание МАОУ «Яровская СОШ» по адресу: с. Яр, ул. Источник, 93а;

28.02.2017 года в 17.00 (время местное) в АУ ЦКД «Ембаевский» по адресу: с. Ембаево, ул. М. Джалиля, 74;

01.03.2017 года в 16.00 (время местное) в МАУ ДО ЦРТ «Созвездие» по адресу: д. Тураева, ул. Аширбекова, д. 69 состоятся ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ по проекту генерального плана Ембаевского муниципального района. На публичные слушания приглашаются граждане, проживающие или зарегистрированные по месту жительства на территории, применительно к которым осуществляется подготовка проекта, правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на территории, а также иные заинтересованные лица, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией проекта.

Администрация Ембаевского МО.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые граждане Ембаевского муниципального образования!

01.03.2017 в 17.00 (время местное) в АУ ЦКД «Ембаевский» по адресу: с. Ембаево, ул. М. Джалиля, 74 - ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ граждан специалистами администрации Тюменского муниципального района; в 18.00 состоится встреча с населением с. Ембаево, д. Тураева.

02.03.2017 года в 17.00 (время местное) в здание МАОУ «Яровская СОШ» по адресу: с. Яр, ул. Источник, 93а - ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ граждан специалистами администрации Тюменского муниципального района; в 18.00 состоится встреча с населением с. Яр.

Администрация Ембаевского МО.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

ИНСТРУКТАЖ В ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКОМ ИНТЕРНАТЕ

Начальник ОНД МОНД и ПР N 9 Дмитрий Коваленко и инструктор Тюменского областного отделения ВДПО провели очередной инструктаж с сотрудниками Винзилинского психоневрологического интерната.

Цель инструктажа –

– научить людей не только мерам по предотвращению пожаров, но и действиям, которые необходимо принимать в случае возникновения нештатной ситуации.

Дмитрий Коваленко привёл статистику пожаров по району. Напомнил о том, как правильно организовать эвакуацию в случае возникновения пожара, вызвать экстренные службы и использовать первичные средства пожаротушения, способы защиты органов дыхания.

Сотрудники проверили знание персоналом учреждения своих обязанностей в случае возникновения чрезвычайной ситуации, организацию дежурства в ночные часы, а также состояние путей эвакуации. Инспектор повторил с персоналом правила использования ручного пожарно-



го извещателя. Внимание собравшихся обратили на причины, которые приводят к возгораниям, призвали быть внимательными, напомнили номера телефонов экстренных служб.

Ответственному за противопожарное состояние на объекте инструктор ВДПО вручила памятку с правилами пожарной безопасности.

МОНД и ПР N 9.

■ СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

ЕМБАЕВСКИЙ ТУРНИР, ЗАВОЕВАВШИЙ ПОПУЛЯРНОСТЬ

Открытый турнир по настольному теннису «ЕмбаТур» начали проводить четыре года назад, в 2013-м.

Инициатором турнира стал житель Ембаево Виль Файзуллин, работавший тогда заместителем директора местного спорткомплекса.

Вы спросите, откуда такое название – «ЕмбаТур»? «Ну есть же «Тур де Франс», «Евротур». Почему бы не быть и «ЕмбаТур», – отвечает Виль Акрямович, – тем более, что в нём переплелись имена наших сёл – Ембаево и Тураево».

Сначала жители именно этих населённых пунктов и принимали в нём участие, пока слух о «ЕмбаТуре» не пересёк границы муниципального образования. Сейчас в Ембаево раз в месяц съезжаются любители тенниса не только из «столичного», но и из соседних районов и областей.

11 февраля прошёл 2-й этап пятого – юбилейного! – традиционного открытого турнира по настольному теннису «ЕмбаТур», в котором приняли участие 22 любителя пинг-понга из Тюмени, Тюменского и Исетского районов, а также гости из Курганской и Свердловской областей. По ито-

гам соревнований в призовую тройку вошли 52-летний Радослав Хитов (п.Винзили), 26-летний Егор Рябов (с.Луговое) и Евгений Филатов (п.Винзили), ровесник победителя.

В рейтинге турнира «ЕмбаТур-2017» на первом месте уверенно держится Радослав Хитов (56 баллов). На втором месте – Александр Глушенко из п.Новотарманский (41 балл). Уступая ему один балл, на третьем месте разместился Денис Чернышов (п.Винзили).

Вот как оценивают «ЕмбаТур-2017» его участники и болельщики:

Александр Костылев: – Впервые попал на этот турнир и получил удовольствие от игры, дружелюбной атмосферы, созданной организаторами и участниками соревнования.



Антон Пархомович: – Очень рад, что на нашей тюменской земле идёт популяризация настольного тенниса. Отдельный респект Вилю Файзуллину, отлично всё организует, прекрасное чувство юмора!

Вадим Книга: – Мы приезжаем из Нижней Тавды. Очень нравится турнир. Огромное спасибо организаторам за работу и приятную дружескую атмосферу на турнире. Долголетия вам!

Елена Чугаева: – Спасибо за прекрасно организованный турнир, едем как на праздник!

Марина Гамидова: – Наблюдаю эти игры с осени 2016-го, не пропуская ни одной. Так завлекло, что сама стала потихоньку тренироваться.

Анатолий Кривой: – Турнир приобретает широкий размах. В соревнованиях принимают участие спортсмены из разных уголков Тюмени и её окрестностей, всех возрастов (от 13 до 67 лет). Верю, что скоро «ЕмбаТур» приобретёт большую значимость.

Венера Валеева: – Турнир является традиционным и проходит

уже 5-й год. За это время он получил большое распространение не только в Тюменском районе, но и в области. Хочется выразить огромную благодарность его организаторам за развитие настольного тенниса.

Александр Рожицин: – Я большой любитель настольного тенниса из Винзилий. Мне и другим винзилийским теннисистам приятно, что в селе Ембаево активно развиваются настольный теннис и проводят такой турнир. Конечно, за всё это хочется поблагодарить неравнодушного человека Виля Акрямовича Файзуллина. «ЕмбаТур» становится с каждым разом интереснее, с непредсказуемыми результатами. Пусть он и дальше набирает популярность!

Ну что ж, пожелаем турниру долголетия. А следующий, 3-й этап «ЕмбаТур-2017» пройдёт уже 25 февраля.

Петр Васечкин.

На снимках: моменты второго этапа «ЕмбаТур-2017».



НАШИМ СТУДЕНТАМ НЕ БЫЛО РАВНЫХ

В бывшей столице Казахстана Алматы с 29 января по 8 февраля проходила Всемирная зимняя Универсиада.

Особый интерес для тюменских болельщиков, конечно же, представляли соревнования по лыжным гонкам и биатлону, где велико было представительство спортсменов Тюменской области. За студенческую сборную по биатлону выступала действующий обладатель Кубка России Ольга Шестерикова. Поначалу неплохо складывавшийся сезон у Ольги, к сожалению, не задался, поэтому мотивация у нашей землячки была очевидна.

Выступление студентки ТюмГУ можно считать удачным. Сначала она завоевала серебряную медаль в гонке преследования, уступив чуть больше 20 секунд украинской спортсменке, а затем в составе российского квартета добилась победы в классической смешанной эстафете, где её партнёрами были хорошо знакомый болельщикам «столичного» винзилинец Семён Сучилов, недавний лауреат районной «Спортивной элиты – 2016» (сейчас он выступает за ХМАО-Югру), а также Лариса Кукина из ЯНАО и красноярец Сергей Корастылев.

По окончании соревнований Ольга призналась, что микст стал для неё самой тяжёлой гонкой на универсиаде: в течение

и две «бронзы».

В индивидуальной 20-километровой гонке, прошедшей 31 января, студент ТюмГУ стал третьим, уступив больше минуты победителю, французу Батисту Жюти. В ходе гонки наш биатлонист допустил три промаха. В 10-километровой спринтерской дистанции он закрыл все мишени, заслуженно став победителем. На

следующий день в гонке преследования на 12,5 километра Семёна не смог повторить свой успех, дважды промахнувшись на огневых рубежах. В итоге – бронзовая медаль. «Золото» в эстафете стало завершающим аккордом: что ни гонка – то медаль.

В интервью еженедельнику «Спортивный меридиан» первый тренер Семёна Вера Копнина поведала о том, как пришёл в спорт её воспитанник – заниматься лыжными гонками он начал в четвёртом классе; что парень он был не робкого десятка: падец в рот ему точно не стоило класть – настоящий пачан... «Сколько раз ругались с ним, выгоняла неоднократно с тренировок. Характерец был – будь здоров!» - рассказала Вера Леонидовна.

Из лыж в биатлон Семён перешёл в шестнадцать лет, начал тренироваться у Андрея Алексеевича Волкова. «Я его отдала в биатлон, потому что сама занималась этим видом спорта под руководством заслуженного тренера России Леонида Гурьева, - говорит Вера Копнина. – Всегда хотела, чтобы мои воспитанники попробовали себя ещё и в стрельбе».

Вера Леонидовна поддерживает тесную связь со своим учеником. На Новый год он приезжал в районную ДЮСШ и награждал отличившихся в праздничной гонке детей. А в прошлом году он подарил ребятакам свои лыжи и комбинезоны. «Семён поддерживает преемственность поколений, - сказала его первая наставница. – Я общаюсь с его родителями».

Вторник, 7 февраля, был днём масс-стартов. Женщины бежали 12,5 километра. Совсем расклеившуюся Шестерикову, заботясь о её здоровье, тренеры решили поберечь, поэтому на старт она не вышла. В её отсутствие у вышеупомянутой Галины Вишневской вообще не было проблем: она победила с большим отрывом от соперниц, добавив в свою копилку медалей ещё одно «золото». У мужчин 15-километровую трассу быстрее всех прошёл Батист Жюти, ставший двухкратным чемпионом Универсиады. Семён Сучилов в этой гонке не участвовал, а его товарищи по команде выступили неудачно.

Универсиада, как известно, завершилась безоговорочным триумфом российских спортсменов, досрочно обеспечивших себе победу в командном зачёте и намного опередивших по количеству медалей занявшие последующие места дружины Казахстана и Кореи. Отрадно отметить, что очень значительную лепту в общекомандную победу внесли наши земляки.

Владимир ПОРОТНИКОВ.

■ К СВЕДЕНИЮ

УРЕГУЛИРУЙТЕ ПРАВОВОЙ СТАТУС

С 20 декабря 2016 г.

вступил в силу

Федеральный закон

от 19 декабря 2016 г.

N 462-ФЗ «О внесении

изменений в статью

ЗФЗ «О внесении

изменений

в Федеральный закон

«О гражданстве

Российской

Федерации».

Этот документ продлил до 1 января 2020 г. срок действия норм Федерального закона от 31 мая 2002 г. N 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации», дав возможность приобрести гражданство Российской Федерации лицам, длительное время находящимся на территории РФ без определённого правового статуса.

Закон направлен на урегулирование правового статуса следующих категорий лиц:

- граждан бывшего СССР, получивших паспорт гражданина РФ до 1 июля 2002 года, у которых впоследствии не было определено наличие гражданства РФ, не имеющих гражданства иностранного государства, при условии отсутствия у них действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;

- граждан бывшего СССР, прибывших в РФ в установленном порядке, и их совершеннолетних и несовершеннолетних и несовершеннолетних детях, если указанные лица не имеют гражданства иностранного государства и документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве.

В случае если требование по урегулированию правового статуса не будет исполнено гражданином, он обязан покинуть территорию Российской Федерации до 1 января 2020 года.

Приём граждан и документов, попадающих под действие вышеуказанного закона, осуществляется в территориальных подразделениях по вопросам миграции по месту жительства либо по месту пребывания, либо по месту фактического проживания, в случае отсутствия регистрации по месту жительства или по месту пребывания.

В отделе по вопросам миграции МО МВД России «Тюменский» приём граждан ведётся по адресу: г. Тюмень, ул. Рижская, д. 76, каб. 7 в дни и часы приёма: пн., ср., пт.: с 8.00 до 13.00; вт., чт.: с 13.00 до 18.00. Контактный телефон 310-769.

■ ПРОИСШЕСТВИЯ

УКРАЛ БЕНЗОПИЛУ

В дежурную часть поступило сообщение о краже в посёлке Богандинский.

44-летний мужчина рассказал, что у него украли бензопилу стоимостью 15000 рублей. Задержали неработающего, ранее судимого местного жителя, 1988 года рождения.

В ночное время злоумышленник проник в строящийся дом и похитил имущество. Задержанный признал свою вину и сообщил, что похищенное продал, а вырученные деньги потратил на спиртные напитки.

Возбуждено уголовное дело. По дозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Подборка подготовлена пресс-службой МО МВД РФ «Тюменский».

■ ТРАДИЦИИ

ГОТОВИМСЯ К МАСЛЕНИЦЕ

Масленица предшествует Великому посту. Так сложилось, что эти празднования издавна были весёлыми и сътными.

Король стола – ароматный блин, символ Масленицы. Именно из-за своей круглой формы, которая нашим предкам очень напоминала солнце – главный символ прихода весны, блин стал основным, даже ритуальным блюдом Масленицы.

Накануне весёлого праздника прощания с зимой мы также приготовили несколько интересных рецептов такого привычного и такого любимого многими блюда – блинов.

БЛИНЫ С СЁМГОЙ

Для теста: 250 мл молока; 2 яйца; 1 ст. л. растительного масла; 5 ст. л. муки (сколько возьмёт тесто); щепотка соли; 1 ч. л. сахара.

Для начинки: 150 г сёмги, 150 г творога, 3-4 ст. л. майонеза, пучок укропа.

Яйца и молоко тщательно взбейте с помощью венчика, добавьте соль, сахар, масло и постепенно добавляйте просеянную муку. Жарьте тонкие блины на хорошо разогретой сковороде, смазанной жиром. Секрет: чтобы блины не прилипали и хорошо переворачивались, перед началом жарки протрите сухую сковородку солью, после этого пройдитесь по ней бумажным полотенцем и начнайте жарку.

Сёмгу нарежьте небольшими кусками, добавьте творог, мелко нарезанный укроп, посолите и перчите, добавьте майонез и тщательно перемешайте. Раскладывайте блин на ровной поверхности и выкладывайте начинку по всему диаметру, после этого сверните блинчик «трубочкой», или «конвертиком». Оригинально будет выглядеть блюдо, если вы соберёте блин «мешочком», в середине которого будет начинка, и перевяжете каждый «мешочек» первом луком.

БЛИНЫ С ПЕЧЕНЬЮ

Ингредиенты: 500 г свежей печени (говядьей или свиной);



500 мл молока; 300 г муки (сколько возьмёт тесто); 5 яиц; 2-3 ст. л. растительного масла; соль, перец.

Для начинки: плавленый сыр (типа «Янтарь», жидкий); 4 зубчика чеснока.

Печень пропустите через мясорубку, добавьте молоко и яйца, растительное масло, соль, перец и взбейте миксером, затем постепенно добавляйте муку и перемешивайте. Жарьте как обычно, на хорошо разогретом масле. Для начинки таких блинов используйте плавленый сыр, перемешанный с измельчённым чесноком.

БЛИНЫ С ГРИБАМИ

Для теста: 0,5 л кефира; 1 яйцо; 2 ст. л. масла; 300 г муки; 1/2 ч. л. соды; 1 ч. л. сахара; щепотка соли. Для начинки: 1 кг грибов; 2 средние луковицы.

Соедините яйцо, соду, соль и сахар и влейте полученную смесь в кефир, хорошо перемешайте. После этого постепенно добавляйте муку, пока тесто не станет такой консистенции, как жирная сметана, тогда немного разведите водой до более жидкого состояния, добавьте масло, тщательно перемешайте и жарьте блины как обычно. Грибы нарежьте и обжарьте на растительном масле до готовности, затем на том же масле обжарьте на-

резанный лук и соедините его с грибами. На блин равномерно выкладывайте начинку и заверните его конвертиком. Подавайте со сметаной.

БЛИНЫ С КУРИНОЙ НАЧИНКОЙ

Для теста: 800 мл молока; 3 яйца; 300 г муки; 30 мл масла; 2 ст. л. творога; 1/2 ч. л. соли; 1/2 ч. л. сахара; 1/4 ч. л. соды.

Для начинки: 500 г. куриного филе; 3 яйца; 2 зубчика чеснока; 2 ст. л. сметаны; соль, перец.

Яйца смешайте с содой, солью и сахаром. Творог разотрите с небольшим количеством молока до однородной массы и добавьте к яйцам. Постепенно добавляйте молоко и муку, постоянно перемешивая, чтобы не создавались комочки. В заключение добавьте масло. Жарьте блины на хорошо разогретой сковороде с обеих сторон. Для начинки запеките куриное филе в духовке до готовности, пропустите его через мясорубку. Яйца отварите и мелко порубите. Соедините филе и варёные яйца, посолите, поперчите и добавьте чеснок, пропущенный через пресс, сметану – всё перемешайте.

Равномерно распределите начинку и заворачивайте блины, как вам нравится.

БЛИНЫ С ИКРОЙ

Для теста: 500 мл молока; 2 яйца; щепотка соли; 1/2 ч. л. сахара; мука (сколько возьмёт тесто).

Для начинки: сливочное масло, красная икра; укроп.

Яйца и молоко взбиваем венчиком, добавляем соль и сахар и постепенно вмешиваем муку. Должна образоваться жидккая однородная масса без комочек. Выпекаем блины как обычно на хорошо разогретой сковороде с небольшим количеством растительного масла. Каждый блин тонко смазываем сливочным маслом и складываем его треугольником, а поверх каждого «треугольничка» выкладываем чайную ложку икры. Украшаем веточкой укропа.

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

20 февраля 2017 года отметила юбилей **Валентина Андреевна БЕЗНОСОВА** – председатель первичной ветеранской организации Мальковского МО.

Уважаемая Валентина Андреевна!

Президиум районного совета ветеранов сердечно поздравляет вас с юбилейной датой!

Активная жизненная позиция, внимательное отношение к людям позволяют вам вести общественную деятельность по развитию ветеранского движения, решать вопросы социальной поддержки ветеранов, проводить работу по патриотическому, духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения, прививая им чувство уважения к старшему поколению и гражданской ответственности.

Желаем вам, Валентина Андреевна, здоровья, благополучия, любви родных и близких!

Совет ветеранов и администрация Ембаевского МО поздравляют своих юбиляров и долгожителей: **Лидию Андреевну ОВЕЧКИНУ** – с 90-летием; **Камила Юсуповича РАФИКОВА** – с 87-летием; **Закиру Таштимировну СИРАЗУТДИНОВУ** – с 82-летием; **Тамару Романовну РЕДЬКИНУ**, **Золию Галимовну ФАЙЗУЛЛИНУ**, **Ратипа МУЛЛАШЕВА** – с 80-летием; **Фариду Кафиевну АЛИМБАЕВУ**, **Назира Закиевича ЗАКИРОВА** – с 75-летием; **Мадину ТАШТИМЕРОВУ**, **Руфика Гумаровица ИБРАГИМОВА**, **Альфию Заяновну КОТ**, **Алефтину Дмитриевну ДОМБРОВСКУЮ**, **Фаиза Уразмухамедовича АЛЫШЕВА**, **Флюру Мансуровну ГАМИРУЛЛИНУ**, **Эмира Хакимжановича ЮЛЬМУХАМЕТОВА** – с 70-летием; **Рамзию Хабиуллимовну АХМАДЕЕВУ**, **Ираиду Михайловну ЮФЕРОВУ**, **Ируму Даудызовну КИРЕНКО**, **Любовь Михайловну ИГНАТЬЕВУ** – с 65-летием; **Тагира Ахунджановича РЕЧАПОВА** – с 60-летием; **Наталью Николаевну НОРИНУ** – с 55-летием, а также всех именинников, родившихся в феврале.

Совет ветеранов и администрация МО посёлок Винзили поздравляют юбиляров, родившихся в феврале: **Марию Григорьевну СЕЛИНУ**, **Веру Павловну СЛЕЗКИНУ** – с 85-летием; **Тамару Ивановну МАЛЫШКИНУ**, **Зинаиду Евдокимовну ВАЖЕНИНУ**, **Антонину Павловну БЫКОВУ**, **Валентину Семёновну МАЛЬЦЕВУ**, **Валентину Фёдоровну МОРОЗОВУ**, **Людмилу Геннадьевну ДАВЫДОВУ**, **Зинаиду Ивановну ДЕГТАННИКОВУ**, **Виталия Фёдоровича ЕФРЕМОВА**, **Валентину Максимовну КОЛПАКОВУ**, **Галину Васильевну ЧЕБОНЕНКО**, **Владимира Андреевича ХОРЗОВА** – с 80-летием; **Михаила Фёдоровича КАПИТОНОВА**, **Александра Фёдоровича РУДЕНКО**, **Григория Валентиновича ДЕРБЕНЕВА**, **Михаила Ефимовича ЛАРИОНОВА**, **Александра Романовича ДЕМЕНЕВА** – с 75-летием; **Нину Евгеньевну ШАБАЛИНУ**, **Валерия Павловича ШАБАЛИНА**, **Анатолия Тимофеевича ВАСИЛЕНКО**, **Любовь Петровну БОРИСОВУ**, **Любовь Степановну БЕЛЯЕВУ**, **Алевтину Павловну МЕШКОВУ**, **Николая Петровича БАВУРА**, **Екатерину Ильиничну ГЕЙН** – с 70-летием; **Татьяну Ивановну АЛЕХИНУ**, **Вячеслава Николаевича ЯКУНИНА**, **Галину Ивановну ВЫСОЧИНСКУЮ**, **Владимира Васильевича МАЛЯУШКИНА**, **Владимира Андреевича ЛЕССЕРА**, **Алексея Николаевича БАРКО**, **Татьяну Алексеевну ЛУТОШКИНУ**, **Виктора Александровича КОЛОДЯЖНОГО**, **Людмилу Александровну МАУРИНУ**, **Геннадия Илларионовича ЮНОШЕВА**, **Михаила Ивановича МИКУШИНА**, **Надежду Петровну ШУГАЕВУ**, **Хамзу Мунировича КАМАЛЕЕВА**, **Татьяну Сергеевну ВЫЮШКОВУ**, **Юрия Ивановича ЩУКИНА**, **Анатолия Петровича СУСТАВОВА**, **Ашрафьяна Залалиеву**, **Низамутдинову** – с 65-летием; **Людмилу Александровну ВОЛКОВУ**, **Любовь Михайловну КУЛИКОВУ**, **Марию Васильевну ГИНИАТОВУ**, **Татьяну Николаевну БАХ**, **Фаину Митрофановну БОРИСОВУ**, **Людмилу Викторовну ВЕРХОШАПОВУ**, **Татьяну Григорьевну ПРОЦЕНКО**, **Светлану Александровну ПОСПЕЛКОВУ**, **Наталью Викторовну МАТЮШКИНУ**, **Ольгу Петровну ЗАМЯТИНУ** – с 60-летием. А также поздравляем всех именинников-пенсионеров, родившихся в феврале.

■ РЕКЛАМА

1 марта, в среду
в Созоново (центр)
с 14.00 до 16.00

**ПРОДАЖА
КУР-МОЛОДОК,
КУР-НЕСУШЕК**
Тел. 8-902-409-25-01.

■ БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮТСЯ ярочки романовской породы (суягные). Цена по договоренности. Справки по телефону 8-912-078-0238.

ПРОДАЁТСЯ тёлка в возрасте 1 год от высокодуойной коровы. Обращаться: п. Винзили, тел. 8-922-261-2772.

ПРОДАМ сено в рулонах. Тел. 8-904-495-7771.

ВНИМАНИЮ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ! Следующий номер газеты «Красное знамя» выйдет в среду, 22 февраля 2017 г.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ Т72-01406 от 22 декабря 2016 г.

■ УЧРЕДИТЕЛЬ – департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45). ИЗДАТЕЛЬ – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81). Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.

22-73-85 - директор-гл.редактор; 22-73-80 - выпускающий редактор; 22-73-83 - обозреватели; 22-73-91 - бухгалтерия, отдел продаж (реклама и объявления); 22-74-15 - участок вёрстки.

Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

12+

■ Тираж 2162 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке 8 руб. 44 коп., в розницу - свободная.

Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.